(V105-A ) apTuKyn D(kH) S(kr) T(kr) C(kr)
Volkswagen Jetta V 2005-

V105-A 57 75 1400 1000

D = g* TC/T+C

S — cTaTtnyeckas BepTMKaiibHas Harpyska Ha wap TCY

T- TeXHWYecKm fonycTumas Macca Tarada

C - macca nepejaBaemMas Ha FPyHT OCbIO UM OCAMM MpuLiena ¢ LIeHTPaslbHO PacnonoXeHHOM 0Cbio, KOrja oH
CLieNsIeH ¢ TAra4oMu 3arpyxeH fio 10 TeXHUHECK A0MyCTUMO MaKcMMasibHOl Macchbl
Taroso-cuenHoe ycTpoiicTso (V105-A) ans Volkswagen Jetta V 2005- npegHas3Ha4eHo fi1s CLIeNKM erkoBOro asToMobmns ¢
6YKCUpyeMbIM MPULLENOM NOMHO Maccoid 4o 1000 Kr, CKOPOCTb aBTOMOE3fa He JO/MKHA NpeBbILLaTh 80 KM/uac.
TexHuueckue xapakTepucTukn TCY cooteTcTBYtOT FTOCT 28248-89 «JlerkoBble aBTOMO6MAN. TAroBO-CLEMHOE YCTPOWCTBO
LuapoBoro Tuna. OcHoBHbIe pas3mepbl 1 ” OCT 37.001.096-93 “ YcTpoiicTBa TArOBO-CLEMHbIE LLIAPOBOr0 THMNa Ans 6YKCUPOBKY
KapaBaHOB W nerkux npuuenos. O6LLme TexHUYecKkue TpeboBaHusA”.

M3roToBuTENb MOCTOSHHO COBEPLLEHCTBYET TCY, MO3TOMY HEKOTOPbIE KOHCTPYKTUBHbIE M3MEHEHUS MOTYT bbITb He
OTpaXKeHbl B HACTOALLEM W3[aHUN.

1. TexHUYecKve faHHble 2. KomnnekT noctasku
Twvn coeguHeHns LLIapoBOoiA TCY (V105-A) ans Volkswagen Jetta V 2005- lwr
[vameTp cuenHoro wapa 50 Mm [MaKeT KOMNNEKTYoLWMNX 1wt
Macca TCY, He MeHee 17 kr [NaKeT 3N1eKTPONpPOBOAKY 1wt
PYKOBOACTBO MO 3KCMyaTauum 1wt
3. MoHTax TCY
BHumaHue!

YcTtaHoBKa TCY f0/MKHa OCYLLECTBNATLCS TONIbKO B CEPBUCHbIX LIEHTPAX MMEIOLLMX NMLIEH3WIO Ha fJaHHbIN BUf paboT.
Mepep ycTaHoBKON TCY BHuMaTeNbHO O3HAKOMbTECH C HACTOSLLIEN UHCTPYKLMEiA

- Mepeq Tem, Kak Npon3BecT! MoHTaX TCY, aBTOMOGW/Ib HEO6XOAMMO YCTaHOBUTbL HAa CMOTPOBOI IME, 0TCOEANHUTb
aKKyMyniSTOpHYto 6aTapeto, 3aT0pMO3UTb aBTOMOBM/Nb CTOSHOYHBLIM TOPMO30M, MOZ KoMleca MoA0XKNTb Ynopbl.
- PaboTy No MOHTaXy AOMKHbI MPOV3BOAMUTL AiBa YeNOBeEKa, CO60AasA Mepbl MPefOCTOPOXHOCTH.
-Mepeg yctaHoBKoli TCY He0BX0AMMO CHATb 3afHWIA 6amnep, 06LUMBKY 6araXHOro OTAeNEHNS, KPOHLUTEHbI KPenneHus
FNYLWUTENS U aNtOMUHUEBYHO 3aLLMTY AHMLA.
- CHATb yeunuTenb 3afiHero 6amnepa.
- YcTaHOoBUTb KpOoHLLTEHbI TCY (12,13) B NOHXEPOHbI aBTOMOGMASA 1 3aKpenuTb 6ontamn M12x40 (1) ncnonb3ys LWTaTHble
OTBEPCTUSA B /IOHXEPOHaX. Y CTaHOBUTb YCUnUTeNb 3afHero 6amMnepa Ha LUTaTHble MecTa UCMosb3ys LWTaTHble 60NTbl. Co6paTh
TCY Ha aBTOMOGWUSE.
- Vicnonb3ys TCY Kak KOHAYKTOP, NPOCBEP/IUTL ABa 0TBEPCTUS B AHMLLE aBToMobuns d 10 mm. Mcnonb3ysa 6ontel M10x35(2),
KBafpaTHble LWai6bl (9) 1 raiiku (6), 3akpenutb TCY K AHULLY aBTOMOGUNS.
- YcTaHoBWTb LLTencenbHbIi pasbem (LLIP) Ha noapo3eTHUK TCY. MogkniounTsh NpoBoga oT LLIPa K aneKTponpoBoake
aBToMO6UNA
- YCTaHOBUTb Ha MECTO a/IlOMVUHIEBYIO 3aLLMTY [AHULLA, KPOHLUTEHbI KPEMaeHns rayLumMTens, 06LLnBKY 6araxHoro oTAeneHns.
- YCcTaHoBUTb 6amnep Ha aBTOMOGUb.
- YcTaHoBUTb Ha TCY CbeMHbIiA Lwap v LTencenbHbIi pasbem (LLP).
- MoAcoeANHUTL XTyT NPoBoAoB OT LLIPa K 31eKTponpoBoAKe aBTOMOGUAA cornacHo puc 1.
- MopcoeAnHNTb akKyMyNATOPHYHO 6aTapeto U MPoBepuTb eiiCTBUE CUTHA/OB.

4. MpaBuna aKCnNyaTaLmm 1 TeXHUYECKOro 06CAY>KMBaHUS.
-TexHunueckoe ob6cmyxmBaHve TCY 3ak/04aeTcs B NeproANYeCKOM 0CMOTpe 601ToBbIX Kpenneruii TCY. Mpu
HeoBXOAMMOCTY 6ONTOBOE COeAMHEHE NOATAHYTb.
-Mpw cuenke npuuena ¢ asTomobunem wap TCY [omkeH 6bITb CMa3aH KOHCUCTEHTHOI CMa3KoiA.-Mocne dukcaumm cuenHoim
roMIOBKY NpULENa Ha Luape, OCYLLECTBUTbL CBA3b aBBTOMOGUAS C MPULIENOM, UCNOMb3Ys NET/N 418 KPeneHs CTPaXOBOUHbIX
Lienei.

KoHTakT LigeT npoBoga Ha TCY HasHaueHve

1(L/1) XKentblii JleBblii NoBOpOT

2 (54/2G) Benblii 3afHWA NPOTMBOTYMaHHbII
3(31/3) YepHblii Macca

4 (R/I4) 3eneHblit [Mpasblii MoBOpPOT

5 (58R/5) OpaHxeBblii OcBelLeHVe HoMepa

6 (54/6) KpacHblii CTon-curHan

7 (58L/7) CuHuii abaput

Puc.1 (cxema NoAKMOYeHUS 3/1eKTPOMPOBOAKN)

K-BO

v

ONUCAHWE
WTATHbLIN

FaﬁKaHIT/I 12

H _NeBbli

VH NpaBbin

OBO3HAYEHUE
Bbont M12x40
Bont M10x35
Bont M12x70

BonT kpenneHus ycu-
[aiika M10
[poBep d 12
Waibad12

Waiiba kBagpaTHas
d12
Moapo3eTHuK Tnn A
Banka TCY

KpoHLITE

nnuTens 3agHero 6am-
KpoHLTE

Cxema coopku V 105-A

10
11
12
13

no3nund



http://xn--80aumecw.xn--p1ai/
http://xn--80aumecw.xn--p1ai/

